

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
галузь знань 10 «Природничі науки»
спеціальність 101 «Екологія»

Представлена на рецензія освітньо-наукова програма спеціальності «101 Екологія» ступеня вищої освіти «Доктор філософії (PhD)» є актуальною та відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного науковця.

Метою програми є підготовка висококваліфікованих спеціалістів, формування у них навичок науково-дослідницької роботи, здатності до наукового аналізу, творчого та практичного застосування отриманих результатів. Освітньо-наукова програма включає всі складові, що готують аспіранта до майбутньої професійної діяльності – науковця та викладача. Освітня та наукова складова програми містить всі необхідні компоненти для досягнення поставленої мети: підготовка висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі екології шляхом здійснення наукових досліджень і отримання нових або практично орієнтованих результатів. В освітньо-науковій програмі чітко визначені цілі та задачі навчання - напрацювання високопрофесійного рівня до сучасних науково-освітніх програм, проведення досліджень в галузі екології, а також забезпечення креативної активності. Висвітлено аспекти щодо характеристики освітнього процесу, програмних результатів навчання, ресурсного забезпечення реалізації програми, можливостей працевлаштування випускників. Змістова відповідність сукупності компетенцій є обгрунтованою та свідчить про формування достатнього спектру знань, навичок та умінь. Послідовність вивчення компонент ОНП обгрунтована, логічна і не викликає сумнівів. Отримані знання дадуть можливість майбутньому науковцю-досліднику генерувати ідеї науково-педагогічної та інноваційної діяльності, застосовувати навички та досвід для особистого високопрофесійного розвитку та самовдосконалення. Особливості програми, її орієнтація, обсяг кредитів та інші компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за спеціальністю «101 Екологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

У цілому освітньо-наукова програма має комплексний та цільовий підхід до підготовки фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти спеціальності Екологія, який володіє компетентностями, необхідними для майбутньої професійної діяльності за цією спеціальністю.

Директор національного природного парку
«Деснянсько-Старогутський»



Кубраков С.В.